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e Ei laskimia, ei omaa kirjallista materiaalia.
e Kaantopuolella kaavakokoelma

1. Olkoon tason kolme pistettd (1,1,1),(2,0,3) ja (5,1,—1). Mikd on pisteen
(3,2, 1) etaisyys tésta tasosta.

2. Valitse seuraavista vektoreista 3 lineaarisesti riippumatonta vektoria ja perus-
tele, miksi ne ovat lineaarisesti riippumattomia. Esitéd neljas vektori muiden lineaa-

rikombinaationa.
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3. Olkoon matriisi.
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Laske seuraavat kohdat. Laita vélivaiheet ja perustelut nakyviin.
a) det(A) :
b) rank(A)
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4. Muodosta yksi 2 X 2—matriisi, jonka yksikdén alkio ei ole 0 ja jonka
ominaisarvot ovat Ay = 0 ja Ay = 3. Mitké ovat vastaavat ominaisvektorit?




